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Міністерство у справах ветеранів України (далі – Мінветеранів) розглянуло 
інформаційний запит Комерсанта українського від 27.05.2024 щодо надання 
статистичної інформації про кількість наданих статусів учасників бойових дій та в 
межах компетенції повідомляє наступне. 

В Мінветеранів функціонує Єдиний державний реєстр ветеранів (далі – Реєстр). 
Інформація до Реєстру надходить від комісій з питань розгляду матеріалів про 

визнання учасниками бойових дій, утворених в Міноборони, МВС, Мін’юсті, 
Національній поліції, Національній гвардії, СБУ, Службі зовнішньої розвідки, 
Адміністрації Держприкордонслужби, Адміністрації Держспецтрансслужби, Офісі 
Генерального прокурора, Управлінні державної охорони, Адміністрації 
Держспецзв’язку, ДСНС, ДФС про осіб, яким надано статус учасника бойових дій 
відповідно до Порядку надання та позбавлення статусу учасника бойових дій осіб, які 
захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали 
безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи у 
здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській 
областях, забезпеченні їх здійснення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 20 серпня 2014 р. № 413 та Порядку надання та позбавлення статусу 
учасника бойових дій осіб, які виконували бойове (службове) завдання із захисту 
незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України в умовах 
безпосереднього зіткнення та вогневого контакту з військовими формуваннями інших 
держав і незаконними збройними формуваннями, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 03 березня 2020 р. № 203. 

Станом на 31.05.2024 до Реєстру внесена інформація про 694 227 осіб, яким 
надано статус учасника бойових дій з 2014 року, в тому числі про 228 976 осіб, яким 
надано статус учасника бойових дій з 2022 року. 

Водночас зазначаємо, що відомчі комісії з питань розгляду матеріалів про 
визнання учасниками бойових дій не інформують Мінветеранів про кількість заявок, 
які знаходяться у них на розгляді, та про кількість осіб, яким відмовлено у наданні 
статусу учасника бойових дій. 
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